

**Cover 3S, s.r.o., Kamanová 254, 956 12 Kamanová
(ďalej len zadávateľ)**

Záznam z prieskumu trhu

*v rámci realizácie procesu zadávania zákazky podľa aktuálne platnej Jednotnej príručky pre žiadateľov / prijímateľov
k procesu a kontrole verejného obstarávania / obstarávania (verzia 2), korigendum účinné od 17.6.2022*

Názov prijímateľa:	Cover 3S, s.r.o., Kamanová 254, 956 12 Kamanová
Názov predmetu zákazky:	Šicí / lepiaci stroj pre veľkoformátové krabice
Postup obstarávania:	zadávanie zákazky podľa aktuálne platnej Jednotnej príručky pre žiadateľov / prijímateľov k procesu a kontrole verejného obstarávania / obstarávania (verzia 2), korigendum účinné od 17.6.2022
Zákazka rozdelená na časti:	nie
Druh zákazky:	zákazka na dodanie tovaru
Názov projektu:	Inovácia výroby v spoločnosti Cover 3S, s.r.o.
Operačný program:	Operačný program Integrovaná infraštruktúra 2014 – 2020 (OP II)
Kód výzvy:	OPII-MH/DP/2022/9.5-35
Kritérium na vyhodnotenie ponúk:	najnižšia cena v EUR bez DPH za kompletné plnenie predmetu zákazky
Lehota na predkladanie ponúk:	do 12.12.2022 do 12:00 hod.
Spôsob vykonania prieskumu trhu:	na základe zverejnenia výzvy na predkladanie ponúk na webovom sídle zadávateľa a následného predloženia ponúk uchádzačov
Spôsob vzniku záväzku:	kúpna zmluva
Podmienky realizácie zmluvy:	<u>lehota dodania predmetu zákazky:</u> 250 kalendárnych dní od účinnosti zmluvy <u>miesto dodania predmetu zákazky:</u> Kamanová 254, 956 12 Kamanová

I. Základné informácie o vyhodnotení ponúk

Dátum a čas vyhodnotenia ponúk: 15.12.2022 o 08:00 hod.

Miesto vyhodnotenia ponúk: Cover 3S, s.r.o., Kamanová 254, 956 12 Kamanová

Ponuky otváral a vyhodnocoval Vladimír Sommer (konateľ zadávateľa).

Lehota na predkladanie ponúk uplynula dňa 12.12.2022 o 12.00 hod.

Počet uchádzačov, ktorí predložili ponuky v lehote určenej na predkladanie ponúk je 2.

II. Vyjadrenie k možnosti obhliadky, podľa bodu 9. výzvy na predkladanie ponúk „Obhliadka miesta uskutočnenia predmetu zákazky“

Žiadny záujemca neprejavil záujem o vykonanie obhliadky, t.j. v predmetnom zadávaní zákazky sa žiadna obhliadka miesta dodávky predmetu zákazky neuskutočnila.

III. Zoznam uchádzačov, ktorý predložili ponuku

Názov a sídlo uchádzača	Dátum a spôsob predloženia ponuky
M4 export import, s.r.o. Dvořákova 2924/21 669 02 Znojmo, Česko	12.12.2022 o 10:36 – e-mailom
PAMA PAPER MACHINERY D.O.O. BARLETOVA CESTA 4Z 1215 Medvode, Slovinsko	12.12.2022 o 11:57 – e-mailom

**Cover 3S, s.r.o., Kamanová 254, 956 12 Kamanová
(ďalej len zadávateľ)**

**Návrh na plnenie kritéria určeného zadávateľom na hodnotenie ponúk
(najnižšia cena v EUR bez DPH za kompletne plnenie predmetu zákazky):**

Názov a sídlo uchádzača	Cena v EUR bez DPH za kompletne plnenie predmetu zákazky
M4 export import, s.r.o. Dvořákova 2924/21 669 02 Znojmo, Česko	680 800,-
PAMA PAPER MACHINERY D.O.O. BARLETOVA CESTA 4Z 1215 Medvode, Slovinsko	658 300,-

IV. Vyhodnotenie ponúk

Zadávateľ hodnotil splnenie požiadaviek na predmet zákazky a splnenie podmienok účasti uvedených vo výzve na predkladanie ponúk v prípade uchádzača, ktorý sa umiestnil na prvom mieste v poradí.

**Poradie uchádzačov podľa kritéria určeného zadávateľom na hodnotenie ponúk
(najnižšia cena v EUR bez DPH za kompletne plnenie predmetu zákazky):**

Poradie	Názov a sídlo uchádzača	Cena v EUR bez DPH za kompletne plnenie predmetu zákazky
1.	PAMA PAPER MACHINERY D.O.O. BARLETOVA CESTA 4Z 1215 Medvode, Slovinsko	658 300,-
2.	M4 export import, s.r.o. Dvořákova 2924/21 669 02 Znojmo, Česko	680 800,-

Hodnotenie splnenia požiadaviek na predmet zákazky uvedených vo výzve na predkladanie ponúk v prípade uchádzača, ktorý sa umiestnil na prvom mieste v poradí.

Vo výzve na predkladanie ponúk v bode 18. Obsah ponuky, stanovil zadávateľ požiadavku na predloženie nižšie uvedených dokladov resp. dokumentov:

p. č.	Názov požadovaného dokumentu resp. dokladu
1.	Vyplnená špecifikácia predmetu zákazky
2.	Nacenená kalkulácia ceny
3.	Doklad o tom, že uchádzač je oprávnený dodávať predmet zákazky (výpis OR, ŽR a pod.)
4.	Čestné vyhlásenie uchádzača, že nemá uložený zákaz účasti vo verejnom obstarávaní a o neprítomnosti konfliktu záujmov
5.	Čestné vyhlásenie o súhlase s obchodnými podmienkami a s požiadavkami na predmet zákazky
6.	Čestné vyhlásenie o subdodávateľoch
7.	Spríevodný list ponuky, obsahujúci zoznam všetkých predložených dokumentov, podpísaný osobou resp. osobami, ktorá je resp. sú oprávnená/é konať za uchádzača

Zadávateľ posudzoval, či uchádzač (PAMA PAPER MACHINERY D.O.O.), ktorý predložil svoju ponuku v rámci predmetného zadávania zákazky a ktorý sa umiestnil na prvom mieste v poradí predložil vyššie uvedené požadované dokumenty resp. doklady a či tieto doklady obsahovali všetky požadované náležitosti.

**Cover 3S, s.r.o., Kamanová 254, 956 12 Kamanová
(ďalej len zadávateľ)**

<p>Predloženie požadovaného dokumentu resp. dokladu <u>Vysvetlivky:</u> Pre každý požadovaný dokument resp. doklad sa uvedie konkrétne písmeno a to nasledovne: A – ak uchádzač predložil požadovaný dokument resp. doklad, ktorý spĺňa všetky požadované náležitosti N – ak uchádzač predložil požadovaný dokument resp. doklad, ktorý však nespĺňa všetky požadované náležitosti alebo požadovaný dokument resp. doklad nepredložil vôbec V – ak uchádzač predložil požadovaný dokument resp. doklad, v ktorom bol identifikovaná nejasnosť/nezrovnalosť a uchádzač bude požiadaný o vysvetlenie</p>	<p>A - N - V</p>
---	-------------------------

p. č.	Názov požadovaného dokumentu resp. dokladu	Uchádzač PAMA PAPER MACHINERY D.O.O.
1.	Vyplnená špecifikácia predmetu zákazky	A
2.	Nacenená kalkulácia ceny	A
3.	Doklad o tom, že uchádzač je oprávnený dodávať predmet zákazky (výpis OR, ŽR a pod.)	A
4.	Čestné vyhlásenie uchádzača, že nemá uložený zákaz účasti vo verejnom obstarávaní a o neprítomnosti konfliktu záujmov	A
5.	Čestné vyhlásenie o súhlase s obchodnými podmienkami a s požiadavkami na predmet zákazky	A
6.	Čestné vyhlásenie o subdodávateľoch	A
7.	Sprievodný list ponuky, obsahujúci zoznam všetkých predložených dokumentov, podpísaný osobou resp. osobami, ktorá je resp. sú oprávnená/é konať za uchádzača	A

Zadávateľ konštatuje, že uchádzač PAMA PAPER MACHINERY D.O.O., predložil všetky požadované dokumenty resp. doklady (vyššie uvedené pod číslami 1 až 7), ktoré požadoval zadávateľ vo výzve na predkladanie ponúk a tieto predložené doklady obsahovali všetky požadované náležitosti. Zadávateľ pre upresnenie konštatuje, že nakoľko obchodné registre cudzích štátov často nedisponujú takými informáciami ako je tomu v OR SR či prípadne OR ČR, zadávateľ akceptuje predložený doklad – výpis z registra spoločností, nakoľko je ľahko overiteľné (napr. aj na web stránke uchádzača), že uchádzač je priamo výrobca zariadení na spracovanie papiera.

Zadávateľ hodnotil – posudzoval splnenie dokumentov a dokladov požadovaných zadávateľom vo výzve na predkladanie ponúk a konštatuje, že uchádzač PAMA PAPER MACHINERY D.O.O., ktorý sa umiestnil na prvom mieste v poradí predložil všetky požadované dokumenty a doklady, ktoré boli platné a obsahovali všetky náležitosti podľa požiadaviek zadávateľa na základe čoho je možné konštatovať, že uchádzač PAMA PAPER MACHINERY D.O.O. splnil všetky požiadavky zadávateľa ohľadne predloženia požadovaných dokumentov a dokladov.

Hodnotenie splnenia podmienok účasti uvedených vo výzve na predkladanie ponúk v prípade uchádzača, ktorý sa umiestnil na prvom mieste v poradí

Vo výzve na predkladanie ponúk v bode 16. Podmienky účasti, stanovil zadávateľ požiadavku na predloženie nižšie uvedených dokladov resp. dokumentov:

p. č.	Podmienky účasti
1.	Doklad o oprávnení realizovať daný predmet zákazky
2.	Čestné vyhlásenie, že uchádzač nemá uložený zákaz účasti vo verejnom obstarávaní potvrdený konečným rozhodnutím v Slovenskej republike a v štáte sídla, miesta podnikania alebo obvyklého pobytu a neprítomnosť konfliktu záujmov

Zadávateľ posudzoval, či uchádzač, ktorý sa umiestnil na prvom mieste v poradí splnil podmienky účasti.

**Cover 3S, s.r.o., Kamanová 254, 956 12 Kamanová
(ďalej len zadávateľ)**

<u>Splnenie podmienok účasti</u> <u>Vysvetlivky:</u> Pre každú požadovanú podmienku účasti sa uvedie konkrétne písmeno a to nasledovne: A – ak uchádzač splnil podmienku účasti N – ak uchádzač nespĺnil podmienku účasti	A - N
---	--------------

p. č.	Podmienky účasti	Uchádzač PAMA PAPER MACHINERY D.O.O.
1.	Doklad o oprávnení realizovať daný predmet zákazky	A
2.	Čestné vyhlásenie, že uchádzač nemá uložený zákaz účasti vo verejnom obstarávaní potvrdený konečným rozhodnutím v Slovenskej republike a v štáte sídla, miesta podnikania alebo obvyklého pobytu a neprítomnosť konfliktu záujmov	A

Zadávateľ konštatuje že uchádzač PAMA PAPER MACHINERY D.O.O., predložil dokument výpis z registra spoločností, ktorý je ekvivalentom výpisu z OR, ale neobsahuje predmet podnikania. V zmysle vyššie uvedeného (pri vyhodnotení splnenia požiadaviek na predmet zákazky) zadávateľ konštatuje, že uchádzač je priamo výrobca zariadení na spracovanie papiera a táto skutočnosť je pre preukázanie oprávnenia realizovať daný predmet zákazky postačujúca. Zadávateľ konštatuje, že uchádzač PAMA PAPER MACHINERY D.O.O. predložil čestné vyhlásenie, že nemá uložený zákaz účasti vo verejnom obstarávaní a o neprítomnosti konfliktu záujmov. Neexistenciu zákazu účasti uchádzača vo verejnom obstarávaní si zadávateľ overil z verejne dostupného registra osôb zo zákazom na stránke ÚVO a vyhlasuje, že neidentifikovala vo vzťahu k uchádzačovi PAMA PAPER MACHINERY D.O.O. konflikt záujmov. Zadávateľ tiež overil, že uchádzač PAMA PAPER MACHINERY D.O.O. je zapísaný v RPVS. Z uvedeného je možné konštatovať, že uchádzač PAMA PAPER MACHINERY D.O.O., ktorý sa umiestnil na prvom mieste v poradí splnil všetky podmienky účasti požadované zadávateľom.

Vyhodnotenie ponúk

Vyhodnotenie uchádzačov vrátane zdôvodnenia prijatia ponuky (úspešný uchádzač) resp. neprijatia ponuky (neúspešní uchádzači):

Identifikácia úspešného uchádzača s uvedením dôvodu úspešnosti ponuky:

- 1. PAMA PAPER MACHINERY D.O.O., BARLETOVA CESTA 4Z, 1215 Medvode, Slovinsko** predložil všetky dokumenty a doklady požadované zadávateľom vo výzve na predkladanie ponúk, ktoré spĺňali všetky požadované náležitosti, splnil podmienky účasti a v rámci návrhu na plnenie jediného kritéria na vyhodnotenie ponúk (najnižšia cena v EUR bez DPH za kompletne plnenie predmetu zákazky) predložil najnižšiu cenu: 658 300,- EUR bez DPH, na základe čoho sa stal uchádzač PAMA PAPER MACHINERY D.O.O. úspešným uchádzačom.

Identifikácia neúspešných uchádzačov s uvedením dôvodu neúspešnosti ponúk:

- 2. M4 export import, s.r.o., Dvořákova 2924/21, 669 02 Znojmo, Česko** s návrhom na plnenie kritéria: 680 800,- EUR bez DPH = neúspešný uchádzač. Uchádzač STAVOÚNIA a.s. predložil menej výhodný návrh pre zadávateľa (v rámci návrhu na plnenie jediného kritéria na vyhodnotenie ponúk – najnižšia cena v EUR bez DPH za kompletne plnenie predmetu zákazky), ako predložil úspešný uchádzač PAMA PAPER MACHINERY D.O.O.

**Cover 3S, s.r.o., Kamanová 254, 956 12 Kamanová
(ďalej len zadávateľ)**

Názov a sídlo uchádzača	Návrh na plnenie kritéria - Najnižšia cena v EUR bez DPH za kompletne plnenie predmetu zákazky	Subdodávka (áno/nie)/podie I subdodávky	Úspešný/neúspešný uchádzač
PAMA PAPER MACHINERY D.O.O. BARLETOVA CESTA 4Z 1215 Medvode, Slovinsko	658 300,-	nie/-	úspešný uchádzač (1.miesto)
M4 export import, s.r.o. Dvořákova 2924/21 669 02 Znojmo, Česko	680 800,-	nie/-	neúspešný uchádzač

Zadávateľ zašle elektronicky (e-mailom) úspešnému uchádzačovi oznámenie o výsledku vyhodnotenia ponúk, v ktorom mu oznámi, že jeho ponuka bola vyhodnotená ako úspešná, zadávateľ ju prijíma a zároveň ho týmto vyzýva na doručenie podpísanej zmluvy, ktorá musí byť v súlade s predloženou ponukou a doručená zadávateľovi najneskôr do 10-tich pracovných dní odo dňa prevzatia oznámenia o výsledku vyhodnotenia ponúk. Neúspešným uchádzačom zadávateľ oznámi, že neuspeli a dôvody neprijatia ich ponuky. Zadávateľ sa zaoberal problematikou konfliktu záujmov a prehlasuje a svojím podpisom v zápisnici potvrdzuje tú skutočnosť, že neidentifikovali počas celého doterajšieho procesu v predmetnom zadávaní zákazky žiadny konflikt záujmov. Zadávateľ zverejní zápisnicu z vyhodnotenia ponúk do piatich pracovných dní odo dňa kompletného vyhodnotenia ponúk na webovej stránke zadávateľa.

V. Výhrady

Bez výhrad.

V Kamanovej, dňa 15.12.2022

Vladimír Sommer
Cover 3S, s.r.o. - konateľ